
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 12 dias do mês de Agosto de 2010, às 16:00 horas, no(a) Biblioteca Municipal, Município FONTE BOA, Estado AM, foi realizada a  Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ CARLOS SANTIAGO MAGALHÃES,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

EDINALDO DELMIRO BORGES - Instituto de Desenvolvimento Sustentável - IDS
JOEL GOMES COELHO - Fundação de vigilancia em saude
MARCIO FREITAS CARESTO - Sindicato dos trabalhadores Rurais

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de FONTE BOA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

inicio dos trabalhos de coleta, repasse de informações sobre o projeto Vamos Contar, informações sobre a pré-coleta, setores zerados e com taxa global.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
nada a registrar

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Os membros da CMGE sugeriram fazer a coleta de dados logo nos setores de mais dificil acesso devido a seca dos rios.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
nada a registrar

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
A CMGE se dispos a orientar os recenseadores na coleta da área rural

Outros assuntos:
A comissão cobrou empenho e dedicação da equipe de recenseadores para realizar o trabalho com qualidade.

Recomendações ao representante do IBGE:
A comissão cobrou empenho e dedicação da equipe de recenseadores para realizar o trabalho com qualidade.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEDUC, SEMEC, SETOR DE TERRAS, IDAM, ESCOLA ARMANDO MENDES, SUSAM, CAMARA MUNICIPAL, PREFEITURA MUNICIPAL.

Participantes do IBGE:
Coordenador de Subárea, todos os ACSs, o ACM e todos os recenseadores.  

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


